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Name of the Student.

786 responses

SANJAY.S

M. Ranjitha

DIVYA.S

Innisha. R

E.parthasarathi

Suguna. N

R.Ramkumar

G.Arunkumar

SAMBATH. S

Snega. M

J.sanjay

A. Arthi

D.suguna

BHUVANESHWARI A

Ramya.R

N.Uththiravalli

M.MOHAMMED YASAR ARAFATH

Arunkumar.A

R. Ganga

A.Nivetha

S. Kalaivani

T.A.NATHISH



Suriya s

T.Aashika

Nithya.ST

Lavanya

RajaduraiR

Shanmugam E

M.RAJASEKARAN

GOVINDHARASU.C

A.keerthana

G.Gnana surya

Keerthana

T.Mahalakshmi

Yokeshraj.S

M.Indhumathi

R.vidhyadharshini

A. Poovizhi

Manjula r

M.swathika

S.suresh

Nanthini. S

PRADEEPKUMAR.D

Abitha. P

R.Gowthami



A.Aathish

Mukilarasi.m

M.TAMILMANI

Jeevitha. P

Devadharshini. D

Selvakumar.R

Esther.A

Nithya.R

VENKATESAN V

Rangarajan.k

Kokila.M

SRIDHAR P

K.sneha

M.Praveen kumar

M. Saritha

Selvamoorthy

JAYAGANESH S

A. Arthi

A.DHARSHIKA

Kanagaraj.A

AARTHI M

Venkatesh

Mohamed Hajee.M

Sabarishwari. S



Poomani

L.Dhanasekaran

Arokiya jancy. A

S.gracy josphin mary

Durga.S

VINOTH V

J.Noorshath jaha

A.IRTHAJ AHAMED

E.Abirami

Vijayalakshmi.v

s.sivaramakrishnan

SP.Praveenkumar

Vijayabharathi

Dhineshkumar

Thangatamizh

A. Mohamed faizal

R.vijayakumar

Maheswari

M. ThamizhSelvi

Karan.M

MELVIN SURESH .M

M. Sumithra

Saravanan



R.JAGATHEESWARI

M. Ameena

Iyyappan.A

Kowsalya

Adityan.p

M.POOJALAKSHMI

Anshakannan

USHA K

OTHER (585)



Register No.

786 responses

10819U18058

10819U25087

10819PO2002

10818U18037

10820U18046

10821307013

10818u18052

10820u18021

10820U28049

10820U18007

10820U18069

10819U18041

10819U18055

10820u28043

10820u28042

10820u28034

18019u18023

10820U03119

10819U18062

10821214021

10820U18022

10819U18004



10820U28001

10819U18072

10821214041

10820u17005

10820U18079

10820u03005

10818U25092

10819u18007

10819U28033

10819U28024

10821214031

10820U18061

10821214008

10819U18070

10820U03069

10819U25002

10819U28032

10819U25116

10819p03027

10818u18010

10820U03037

10821214051

10821214040



10821214082

10821214026

10821214079

10820u18023

10819p21015

10819U18057

10820U03122

10821214044

10818U18020

10818u18001

10819u18027

10820U03039

10819U18001

10818u04118

10820U25104

10820P21002

10819U18040

10820u08022

10820U17007

10820u03096

10820P21011

10819U18030

10820U17019

10821214071



10821214011

10819U28025

10818u18027

10820U18064

10821214037

10820U03113

10821214062

10818u18067

10820U17012

10819u18064

10819U18039

10820U28012

10820U28028

10819U18049

10618u6063

10818u18016

10820U18072

10820U28027

10819u18014

10819u18067

10819p15005

10819U28041

10820U08015



10820U03144

10820U08010

10820U25066

10821214027

10821214005

10820U17027

10818U25066

10818U18031

Shift

786 responses

UG/PG/M.Phil./Ph.D.

786 responses

OTHER (555)

Copy

Shift I
Shift II

23.2%

76.8%

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.11.5%

88.3%



Branch of Study

786 responses

Year of Study

786 responses

1. The Syllabus is up to date

786 responses

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

6%
41.9%

17.9%

Copy

I Year
II Year
III Year26.2%

33.7%

40.1%

Copy

Yes
No

94.4%



2. The Curriculum inculcates social and human values

786 responses

3. The Curriculum includes job oriented courses

786 responses

4. The Teachers understand our problems

786 responses

Copy

Yes
No
May be

15.6%

82.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9%
38.7%

47.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.9%

48.2%



5. The teachers create interests in the subject

786 responses

6. The Teachers clarify our doubts enthusiastically

786 responses

7. The Teachers use ICT in their teaching

786 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

41.3%

50.9%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

38.7%

52.9%

Copy

Agree
Disagree
Neutral

13.2%

83.2%



8. The Teachers give feedback and advises

786 responses

9. The Library has enough resources

786 responses

10. The students are encouraged to participate in extracurricular

activities

786 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

48%

44.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

42.7%

52.7%

Copy

Yes
No
May be

11.8%

81.9%



11. The admission process is transparent

786 responses

12. The fee is affordable

786 responses

13. The campus is clean and safe

786 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree

44%

53.7%

Copy

Yes
No
Maybe

8.1%

86.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

41.7%

50.5%



14.  Would you like to give any suggestion for the teaching learning process and the

campus?

786 responses

No

Good

Yes

Good teaching

Good atmosphere

Nothing

Proper guidance given

Good atmosphere

No suggestion

Good teaching

Very good

Good

Nothing

Yes

இல்லை

No

Super

All good

I like it

NoSuggestion

Good




Yes I like it

no

Teaching is good

NO

Very good

Teaching is good and excellent

Proper guidance

yes

Good Teaching

Good atmosphere proper guidance given good teaching.

I like

Never

Restoring the old building improvement programming lab

Satisfaction

Good Atmosphere

Teacher learning super

Normal

No


Better

Nothing to say

Satisfied

Proper Guidance Given

Agree

no suggestion



Learning

Bo

Friendly person

Very well

Teachers and students friendship

Clean and change moden campus

I am like in tha teaching and process intha college campus

Increase my knowledge and helpful advice to respond and create skills

Teaching will be good..

We need bathroom facilities and clean class room

Yes....

Good atmosphere

The campus is very well..well teaching progress .

Well. Teaching and clear. Dought

Ok

1.The cambus is good 

2.Teachers great knowledger

3.yes I like this

It would even more better.

The Teaching process and campus is good

1.connect to students individually 

2.consider new learning methods

We can conceder students feedback

O

1.Connect to students individually

2.Consider new learning methods



Teaching and class training super naturally is only

Teaching

Non of the above

இல்லா

Other college student are enter in our college it not safe

1. Connect to students individually 2. Consider new learning methods

Proper guidance Given

I like you

Clear teaching, easy to learn and clean Campus

Paper guidence given

No sir

All ok.nothing suggest

Clean bathroom facilities and modern campus

Staff are students look about not a equally we are students use in our work and home servent.
The staffs is still proportional to the students

all the teachers he was student guide to Each everything & friendly also teaching is very clearly
told

No, good teaching, safe campus.

Teaching learning good

All ok.Nothing suggest

Good atmosphere

Proper guidance given

Good teaching

On

We are so blessed to studying to our college .our teacher's are very great studying.

Give more important to teaching



They r doing good job but incase if they improve wt they r doing it will be good ....

Yes




Nice

No

Marvel's

🤔🤔

Teaching is very powerful

Good campus

Yes.

Much better

GOOD

Yes I like
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